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單選題─ 

_______1. 下列何者不是用來衡量中央位置? (A) 平均數 (B) 中位數 (C) 變異數 (D) 眾數 

_______2. 樣本空間為 (A) 任何特別的實驗結果 (B)  樣本數減一 (C)  所有可能實驗結果的集合 (D)  一個事件 

_______3. 位置量數中最容易受到資料集合中極端值的影響的是 (A) 全距 (B) 中位數 (C) 眾數 (D) 平均數 

_______4. 變異數不可能是 (A) 0 (B) 大於標準差 (C) 負數 (D) 小於標準差 

_______ 5. 假如 P(A) = 0.58，P(B) = 0.44，P(A B) = 0.25，則 P(A B) = (A) 1.02 (B) 0.77 (C) 0.11 (D) 0.39 

 

6.以下為抽樣 10 位統計系的大學生其年齡：   

 20  18  20  22  18  20  22  17  19  24 

(1). 平均數= __________   (2). 變異數= __________    (3).標準差= _______ 

(4). 變異係數= ________   (5). P25-百分位數= ________ (6).中位數= ________ 

(7) . P75-百分位數= _______ (8). 全距= _________ 

 

7.下列資料分別屬於何種尺度？       

____________ (1).冰(-1)、溫(0)、熱(1)。 

____________(2).全球各大都市的雨量資料。 

____________(3).全球各大都市的氣溫資料。 

____________(4).優良(3)、良好(2)、尚可(1)、劣(0)。 

 

8. 小樂透彩券以隨機的方式從42個數字中取出8個數字，作為頭彩的號碼。買一張彩券中頭彩機率是多少?__________________ 

 

9. 開發南台遊樂場需經設計及建造二階段。設計需2、3、4或5個月，而建造需7或8個月才能完成。請以樹狀圖作答。 

(1).請問各種可能的完成時間有幾種? ____________ 

(2). 請問可能的完成時間會超過10月(不含10月)，機率有多大? _________ 

 

10. 從6件物品中選出4件的排列方式有多少種？___________ 

 

11. 假設一樣本空間有五個實驗結果 1E , 2E , 3E , 4E , 5E ，每一實驗結果出現的可能性皆相等。 

令 A={E1,E2},    B={E2, E3, E4},   C={E1, E3, E5} 

(1). 求 P(A∪B)= _____________ 

(2) 求 P(C∩B)=________________ 

(3). A 和 C 是否互斥？________  理由是:___________________________________________________ 

 

12.某俱樂部對其 100 個顧客的年齡與婚姻狀況做如下的分類。      

        婚姻狀況 

     單身 已婚 

低於 30 30 20 
年齡 

30 或 30 以上 10 40 
a. 為這些資料編製一聯合機率與邊際機率表。(列在上圖右方) 

b. 顧客為單身且年齡低於 30 的機率為何？__________ 

c. 若已知客戶年齡低於 30，則其為單身的機率為何？_______ 

d. 婚姻狀況和年齡是否為獨立事件？________ 

請以機率解釋之。___________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________ 

 

13. 製造商向兩個供應商訂購零件，令 A1表示供應商1供應零件的事件，A2代表供應商2供應零件的事件。現在有70% 的零件是向供

應商1購買，30% 的零件是向供應商2購買。假設隨機取出一零件，我們指派先驗機率 P(A1)＝0.70, P(A2)＝0.30。零件品質因供應來

源而異，令G 代表零件是好的，B 代表零件是壞的。而供應商供貨品質的歷史資料的條件機率值如下。

 
假設將這些零件投入生產製程，發現有一機器因壞的零件而故障。若已知某一零件是壞的，則它來自供應商1的機率為何？___________ 

來自供應商2的機率又為何？______________ 
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